
 

Data Privacy Notice 
 
  

Ενημέρωση αναφορικά με την Επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδομένων μέσω 
του Ιστότοπου  https://preboard.ote.gr  (Data Privacy Notice) 
 

Ο Όμιλος ΟΤΕ θεωρεί ιδιαίτερα σημαντική την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων και τηρεί 
την αρχή της διαφάνειας αναφορικά με την επεξεργασία τους.  

Με το παρόν κείμενο επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε αναφορικά με την επεξεργασία των 

προσωπικών σας δεδομένων κατά την χρήση του Ιστότοπου https://preboard.ote.gr (εφεξής ο 

Ιστότοπος).  

Ο Ιστότοπος φιλοξενεί το WELCOME ON BOARD, το επίσημο Onboarding site των εταιρειών ΟΤΕ - 

COSMOTE - ΓΕΡΜΑΝΟΣ – CTS (εφεξής «Εταιρείες»).  

Το WELCOME ON BOARD απευθύνεται στους υποψήφιους εργαζόμενους των Εταιρειών ή και 

εργαζόμενους τρίτων εταιρειών, που έχουν αναλάβει και εκτελούν έργα των Εταιρειών, που με βάση 

την συμβατική τους σχέση με τις Εταιρείες (ή με τρίτες εταιρείες), αποκτούν δικαίωμα εξουσιοδοτημένης 

πρόσβασης και πλοήγησης στις σελίδες και το περιεχόμενό του.  

Μέσω του Ιστότοπου παρέχονται  γενικές πληροφορίες που αφορούν τον Όμιλο  ΟΤΕ, σημαντικές 
πληροφορίες αναφορικά με τις ενέργειες που πρέπει να ακολουθηθούν και αφορούν την επίσημη 
έναρξη συνεργασίας με τον Όμιλο, καθώς και κάποιες χρήσιμες πληροφορίες για την ομαλή ένταξη των 
υποψήφιων εργαζομένων των Εταιριών ή και εργαζομένων τρίτων Εταιριών, που έχουν αναλάβει και 
εκτελούν έργα των Εταιρειών.  

 

1. Ποια είναι η ταυτότητα και τα στοιχεία επικοινωνίας του υπευθύνου επεξεργασίας 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα; 

Υπεύθυνοι επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων των υποψηφίων εργαζομένων είναι οι εταιρείες 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΟΤΕ) και COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 
ΑΕ (COSMOTE), με έδρα το Μαρούσι Αττικής (Λεωφ. Κηφισίας αρ.99), η ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΓΕΡΜΑΝΟΣ), με έδρα τον Άγιο Στέφανο Αττικής 
( 23οχλμ. Ε.Ο. Αθηνών-Λαμίας) και η COSMOTE ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕ, με έδρα τη Ν. Ιωνία 
Αττικής (Λ. Ηρακλείου 245 και Αγ. Βασιλείου 4) (εφεξής «Εταιρείες»).  
 

 
2.  Με ποιον μπορείτε να επικοινωνείτε για θέματα που αφορούν την προστασία των 

προσωπικών σας δεδομένων; 

Για την άσκηση των δικαιωμάτων σας, μπορείτε να στείλετε e-mail στο myHR@otegroup.gr  

  

3. Ποιες κατηγορίες δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα συλλέγουμε και 
επεξεργαζόμαστε και για ποιο σκοπό; 

Για την παροχή  υπηρεσιών μέσω του Ιστότοπου συλλέγουμε ή/και επεξεργαζόμαστε δεδομένα που 
είναι απαραίτητα  για την εγγραφή και  λειτουργία του WELCOME ON BOARD: Ονοματεπώνυμο, 
email, τόπος απασχόλησης, τμήμα, υπεύθυνος επιχειρησιακής μονάδας, όνομα business partner, 
ημερομηνία έναρξης απασχόλησης.  
 (Νομική βάση επεξεργασίας: εκτέλεση σύμβασης,  άρθρο 6 περ. 1β του Γενικού Κανονισμού 
Προστασίας Δεδομένων (εφεξής ΓΚΠΔ). 
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4. Δεδομένα που προκύπτουν από τη χρήση tracking μηχανισμών/cookies του 
ιστότοπου.  

 
Μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά με τους tracking μηχανισμούς/cookies και να διαχειριστείτε τις 
επιλογές σας στο μενού  cookies https://preboard.ote.gr/scripts/cookie.js που εμφανίζεται αυτόματα 
κατά την εισαγωγή του χρήστη στον ιστότοπο https://preboard.ote.gr (Νομική βάση επεξεργασίας:  αρ. 
6 παρ. 1α του ΓΚΠΔ). 
 

5. Ποιο είναι το χρονικό διάστημα που διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα; 

Τα δεδομένα που προκύπτουν από τη χρήση του Ιστότοπου, όπως αυτά περιγράφονται ανωτέρω 
διατηρούνται για 1 μήνα  χωρίς δυνατότητα ανάκτησης από την Εταιρεία. 
 
 

6. Οι Εταιρείες θα επεξεργαστούν τα προσωπικά σας δεδομένα και για άλλους σκοπούς; 

Οι Εταιρείες δεν θα επεξεργαστούν τα προσωπικά σας δεδομένα για άλλους σκοπούς πέρα από 
αυτούς που αναφέρονται παραπάνω.  

 

7. Ποιοι είναι οι αποδέκτες και για ποιο σκοπό τους διαβιβάζονται δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα; 

Τρίτες εταιρίες με τις οποίες συνεργαζόμαστε για την τεχνική υποστήριξη του Ιστότοπου και 
συγκεκριμένα: 

o η εταιρεία Threenitas SA η οποία  εδρεύει στην Αθήνα (Ηλία Ηλίου 75) 

Στις περιπτώσεις αυτές οι τρίτες αυτές εταιρίες είναι εκτελούντες την επεξεργασία για λογαριασμό των 
Εταιρειών  δηλαδή συνεργάτες τους, οι οποίοι αναλαμβάνουν την εκτέλεση ενός συγκεκριμένου έργου 
ακολουθώντας τις οδηγίες μας και εφαρμόζοντας τις αυστηρές διαδικασίες του Ομίλου ΟΤΕ αναφορικά 
με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. Σε αυτές τις περιπτώσεις, οι Εταιρείες 
εξακολουθούν να έχουν την ευθύνη αναφορικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων.  

Η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων για τους ανωτέρω σκοπούς από τους συνεργάτες 
μας πραγματοποιείται κυρίως εντός Ελλάδας και Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε).  

 

8. Ποια είναι τα δικαιώματα σας ως χρήστη της Υπηρεσίας, σχετικά με την επεξεργασία 
των προσωπικών σας δεδομένων; 

Τα δικαιώματα που μπορείτε να ασκήσετε περιλαμβάνουν: 

Δικαίωμα πρόσβασης: Έχετε το δικαίωμα να λάβετε ενημέρωση σχετικά με τα προσωπικά δεδομένα 

σας που επεξεργαζόμαστε (π.χ. τους σκοπούς της επεξεργασίας, τους τύπους δεδομένων, τους 

αποδέκτες στους οποίους κοινοποιούνται, το χρονικό διάστημα για το οποίο διατηρούνται) και να σας 

χορηγήσουμε αντίγραφα αυτών. 

Δικαίωμα διόρθωσης: Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε τη διόρθωση των δεδομένων σας (π.χ. 

διόρθωση στοιχείων επικοινωνίας). 

Δικαίωμα διαγραφής: Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε τη διαγραφή των προσωπικών σας δεδομένων 

σε περίπτωση που αυτά δεν είναι πλέον απαραίτητα σε σχέση με τους σκοπούς για τους οποίους 

υποβλήθηκαν σε επεξεργασία ή σε περίπτωση που ανακαλέσατε τη συγκατάθεση με βάση την οποία 

τα συλλέξαμε και επεξεργαστήκαμε.  

Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας: Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε τον περιορισμό της 

επεξεργασίας για συγκεκριμένο σκοπό (π.χ. δεν θέλω να λαμβάνω ενημερώσεις στο email για λόγους 

marketing). 
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Δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων: Έχετε το δικαίωμα να λάβετε τα προσωπικά σας 

δεδομένα που έχετε παράσχει στην εταιρεία, σε δομημένο, κοινώς χρησιμοποιούμενο μορφότυπο που 

να έχει και αναγνώσιμη μορφή (π.χ. παραλαβή δεδομένων που υπάρχουν στο Cloud). 

Δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων στις περιπτώσεις 

που δεν επιθυμείτε την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. 

Για την άσκηση των δικαιωμάτων σας, μπορείτε να στείλετε e-mail στο myHR@otegroup.gr  

Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι δεν ικανοποιήσαμε επαρκώς το αίτημά σας και θίγεται κατά 

οποιονδήποτε τρόπο η προστασία των προσωπικών σας δεδομένων, μπορείτε να υποβάλετε 

καταγγελία μέσω ειδικής διαδικτυακής πύλης στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα (Αθήνα, Λεωφόρος Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23 | τηλ: +30 210 6475600). Αναλυτικές οδηγίες 

υποβολής καταγγελίας παρέχονται στην ιστοσελίδα της Αρχής. 

Ο Εταιρείες θα απαντήσουν δωρεάν στα αιτήματά σας χωρίς καθυστέρηση εντός ενός μηνός από την 

παραλαβή του αιτήματος. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις ενδέχεται η προθεσμία αυτή να παραταθεί για 

δύο (2) μήνες εάν αυτό απαιτείται λόγω της πολυπλοκότητας του αιτήματός σας. Σε κάθε περίπτωση 

θα σας ενημερώσουμε για την εν λόγω παράταση και για τον λόγο της καθυστέρησης. 

Εάν κρίνουμε ότι το αίτημά σας είναι προδήλως αβάσιμο ή υπερβολικό διατηρούμε το δικαίωμα να 

ζητήσουμε την καταβολή εύλογου τέλους για την ικανοποίησή του λαμβάνοντος υπόψη τα διοικητικά 

έξοδα για την εκτέλεσή του ή ακόμα και να αρνηθούμε να δώσουμε συνέχεια στο αίτημά σας. 

  

9. Τι είδους μέτρα εφαρμόζονται για την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων; 

Οι Εταιρείες λαμβάνουν κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα για την ασφάλεια των δεδομένων και 
την προστασία τους από τυχαία ή αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη 
διάδοση ή πρόσβαση και κάθε άλλη μορφή αθέμιτης επεξεργασίας. 

Περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με το θέμα αυτό μπορείτε να δείτε στη Γενική Ενημέρωση 
αναφορικά με την Προστασία των Προσωπικών σας Δεδομένων (General Data Privacy Notice). 
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